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Ebaztu buruketa hauek:

1. Gimnasio batean 60 baloi daude. % 30 saskibaloikoak dira, % 25 eskubaloikoak
eta gainerakoak futbolekoak. Zenbat futboleko baloi daude?
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EMAITZA:

2. Kutxa batean 80 kamiseta daude. % 30 mahuka motzekoak dira, % 45
mahuka luzekoak eta gainerakoak tirantezkoak dira. Zenbat dira
tirantezkoak?
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EMAITZA:

3. Ikastetxe batean 400 ikasle daude. % 70rek eskola-autobusa erabiltzen dute.
Eskola-autobusa erabiltzen duten ikasleen % 80k eskolako jantokian
bazkaltzen dute. Zenbat ikaslek bazkaltzen dute ikastetxean?
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